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Corso di: Aggiornamento Coordinatore della Sicurezza (40 ore D.lgs 81/08)

Il corso avrà inizio il 25/09/2012 ed avrà una durata complessiva di n. 40 in audio-videoconferenza.

CALENDARIO CORSO:

· Audio-Videoconferenza: 40 ore articolate in n. 10 incontri di 4 ore ciascuno: Martedì e Giovedì dalle 19.00 alle 23.00:

	Martedì
	25/09/2012
	02/10/2012
	09/10/2012
	16/10/2012
	23/10/2012

	Giovedì
	27/09/2012
	04/10/2012
	11/10/2012
	18/10/2012
	25/10/2012


N.B.: il calendario potrà subire variazioni che saranno comunicate previo congruo preavviso.

OBIETTIVI: fornire adeguata preparazione e aggiornamento in materia di sicurezza e salute sui luoghi di lavoro.

DESTINATARI: il corso è rivolto ai professionisti che soddisfano i requisiti di cui all’art. 98. Comma 1 del D.Lgs. 81/08.

Con l’iscrizione il partecipante dichiara di essere in possesso dei requisiti necessari per partecipare al corso  e si esonera Beta Formazione S.r.l. da ogni responsabilità.
REQUISITI DEL CORSO: per quanto concerne i corsi di formazione professionale in questione sono previsti requisiti in termini di durata (40 ore). 
PER ISCRIVERSI: è necessario rispedire  la scheda d’iscrizione compilata e firmata ai n. sotto indicati  in modo che venga riservato il posto, dato che il corso è a numero chiuso. Circa 3 giorni prima dell’inizio del corso vi invieremo la convocazione al corso ricordando la data d’inizio. La convocazione è da considerarsi un promemoria in quanto firmando il contratto, il posto Vi è già  stato riservato. Entro le ore 12.00 del giorno di inizio corso verrà inviata mezzo mail la password per l’accesso alla videoconferenza.
ASSENZE: il partecipante si impegna a frequentare il corso, le assenze non sono concesse salvo nei termini consentiti: il partecipante che NON avrà frequentato almeno il 90% delle lezioni, NON potrà ricevere l’attestato di frequenza. In caso contrario il partecipante potrà nuovamente frequentare il corso pagando una quota integrativa di € 130,00 + iva 

(€ 157,30). N.B.: Non sarà possibile richiedere la frequenza solo delle ore mancanti al corso successivo: la percentuale si riferisce infatti alla frequenza del relativo corso senza possibilità alcuna di compensazione.

ATTESTATI: l’attestato verrà rilasciato, a fronte di una convenzione, dall’ente Bilaterale e verrà spedito all’indirizzo indicato nel contratto, entro 30 giorni dalla fine del corso.
La frequenza del corso darà al Partecipante il diritto all’iscrizione gratuita a FIPEC – Federazione Italiana Professioni Emergenti Certificate: www.fipec.eu
Quota di iscrizione e  modalità di pagamento:
€ 180,00 + iva (€ 217,80),  all’atto di iscrizione tramite B. Bancario a favore di Beta Formazione Srl.

Vantaggi del corso in Audio Video Conferenza:

-possibilità (SOLO PER GLI ISCRITTI) di ascoltare e rivedere in qualsiasi momento le lezioni del corso con tutte le Vostre domande e risposte;

-risparmio di tempo con la frequenza di una semplicissima connessione ad internet e senza altri costi aggiuntivi;

-risparmio di denaro (costa la metà rispetto ai corsi tradizionali in aula);

-possibilità in caso di mancata frequenza di una lezione di ascoltare la replica il giorno successivo.
-garanzia sull’apprendimento (in caso di insoddisfazione verrà data la possibilità di frequentare il corso in aula senza costi aggiuntivi in base alla  programmazione di Beta Formazione S.r.l. nella Vostra zona.

Requisiti tecnici:  computer con connessione ad internet adsl, non  è necessaria la web cam. 

Chi utilizza SO Mac potrà solo seguire il corso in audio-video conferenza in diretta, ma non potrà scaricare e, di conseguenza, rivedere le videoregistrazioni.

Il tecnico Beta Formazione S.r.l. sarà comunque a Vs. disposizione per eventuali verifiche d’idoneità del Vs. sistema.

Tutti  gli  iscritti  dovranno connettersi  SEMPRE  mezz’ora prima  l’inizio del  corso e mezz’ora  prima l’inizio della  2° lezione in modo da consentire al ns. tecnico di spiegare a tutti come funziona la piattaforma. Qualsiasi  comunicazione relativa  al  calendario (eventuale posticipo o sospensione delle lezioni)  verrà  inviata  tramite e-mail: si consiglia  pertanto di controllare SEMPRE la propria casella di posta.
Vi invitiamo a visitare il nostro sito: http://www.betaformazione.com troverete tutte le informazioni sulla nostra società e sui nostri servizi.                                                                                                     
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